В Минске после ввода в строй еще 3 общежитий обеспеченность иногородних студентов местами возрастет до 93–95 %

В Минске обеспеченность местами иногородних студентов возрастет более чем на 10 % до 93–95 % благодаря строительству новых общежитий. Об этом сообщил журналистам заместитель премьер-министра Республики Беларусь Игорь Петришенко во время церемонии открытия общежития на 1 030 мест для студентов БГУИР и БГМУ, которая состоялась в Минске 2 ноября, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



— Все области нашей страны, за исключением Гродненской и города Минска, полностью обеспечены общежитиями для иногородних студентов. В Минске, где сосредоточенны ведущие вузы страны, обеспеченность составляет около 83 %. С учетом сегодняшнего открытия общежития, а также строительства по поручению Главы государства еще трех, обеспеченность студентов местами в них возрастет до 93–95 %, — сказал И. Петришенко.

Он подчеркнул: ввод в эксплуатацию новых интернатов создаст комфортные условия и для белорусских ребят, прибывших в столицу из регионов, и для иностранных студентов, которые все чаще выбирают вузы нашей страны для получения образования.

В Беларуси сейчас обучается свыше 23 тыс. иностранных студентов из 108 стран. Чтобы больше привлекать их в нашу страну, помимо уровня методик и подходов образования, материально-технической базы, практико-ориентированной составляющей, важны комфортные условия проживания.



— Мы создаем для них такую среду. По итогам восьми месяцев текущего года мы на 10 % приросли в экспорте образовательных услуг, — привел данные вице-премьер.

Как добавил министр образования Беларуси Андрей Иванец, в нашей стране уделяется огромное внимание не просто подготовке специалистов с высшим образованием, но и обеспечению доступности этого образования, чтобы каждый молодой человек мог приехать, поступить в тот или иной университет и получить все социальные гарантии. В первую очередь жилье.

— Сейчас в Беларуси порядка 80 тыс. студентов проживает в 120 общежитиях. С 2016 г. количество иностранных студентов в нашей

стране выросло почти на 10 тыс., и мы должны создавать комфортные условия для них. Уже ведется строительство общежития для БГУФК на 700 мест, планируем, что оно будет готово весной будущего года. Пока этот университет обеспечен местами на уровне 60 %. Общежитие для студентов БНТУ планируется к сдаче в августе — сентябре 2024 г. Проектируется общежитие для БГТУ, у которого сейчас обеспеченность жильем для студентов находится на уровне 70 %. Такие современные общежития — не просто место для проживания, там созданы все условия для досуга, для того, чтобы молодые люди проходили социализацию и адаптацию, — поделился информацией министр образования.

Фото Сергея Лукашова

Автор материалов

Елена Парукова